



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

вул. Міщенка, 2, м. Полтава, 36011, тел.: (+38 0532) 60-76-06, 60-31-10 тел./ факс: (+38 0532) 56-92-53,
E-mail: gol_apc@adm-pl.gov.ua Web: http://apk.adm-pl.gov.ua, Код ЄДРПОУ 00732619

18.12.2020 № *03.1-04/5*

На № _____ від _____

Департамент екології та
природних ресурсів
Полтавської обласної
державної адміністрації
вул. Зигіна, 1, м. Полтава
36000

**Повідомлення про оприлюднення проєкту державного планування та звіту
про стратегічну екологічну оцінку проєкту «Програма поводження з
побічними продуктами тваринного походження та забезпечення
діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних хвороб,
спільних для людей і тварин, на території Полтавської області на 2021-
2025 роки»**

**1. повна назва документа державного планування, що пропонується, та
стислий виклад його змісту:**

*Програма поводження з побічними продуктами тваринного походження та
забезпечення діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних
хвороб, спільних для людей і тварин, на території Полтавської області на
2021-2025 роки*

Програма поводження з побічними продуктами тваринного походження та
забезпечення діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних
хвороб, спільних для людей і тварин, на території Полтавської області на 2021-
2025 роки розроблена з метою дотримання юридичними та фізичними особами
під час здійснення діяльності пов'язаної з утворенням, збиранням,
перевезенням, зберіганням, обробленням, переробкою, утилізацією, видаленням
побічних продуктів тваринного походження, не призначених або визнаних
непридатними для споживання людиною, продуктів оброблення, переробки
побічних продуктів тваринного походження, не призначених для споживання
людиною в своїй діяльності вимог Законів України «Про побічні продукти
тваринного походження, не призначені для споживання людиною», «Про
ветеринарну медицину», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного
благополуччя населення», попередження розповсюдження гостроінфекційних
хвороб, які можуть причинити шкоду людині, тварині та навколишньому
середовищу, загрожувати біобезпеці держави; надання суб'єктам
господарювання альтернативи у дотриманні законних вимог щодо поводження
з відходами тваринного походження; дотримання вимог наказу ДКВМУ № 232

від 27.10.2008 щодо заборони облаштування нових худомогильників, біотермічних ям та недопущення виникнення, розповсюдження гострих інфекційних хвороб тварин та птиці, особливо спільних і для людей, шляхом підтримки епізоотичного благополуччя, лабораторно-діагностичних та лікувально-профілактичних заходів.

2) орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Полтавська обласна державна адміністрація (Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації).

3) передбачувану процедуру громадського обговорення, у тому числі:

а) дату початку та строки здійснення процедури

Дата подання заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки і оприлюднення її шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Департаменту агропромислового розвитку Полтавської облдержадміністрації <http://apk.adm-pl.gov.ua/> - 06.11.2020 р.

Дата подання повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку на офіційному веб-сайті Департаменту агропромислового розвитку Полтавської облдержадміністрації <http://apk.adm-pl.gov.ua/> - 10.12.2020 р. Публікація в газеті «Село полтавське» - 17.12.2020 та в газеті «Зоря Полтавщини» - 18.12.2020 р.

б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо)

Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадськість у межах строку громадського обговорення має право подати замовнику в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку. Пропозиції, подані після встановленого строку, не розглядаються.

в) дату, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

Громадські слухання через встановлення карантинних та запроваджених протиепідеміологічних заходів у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби (COVID-19) не проводяться (відповідно Постанови КМУ від 14.07.2020 р. №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»).

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації. Ознайомитись з проєктом Програми поводження з побічними продуктами тваринного походження та забезпечення діагностики і оперативного виявлення збудників інфекційних хвороб, спільних для людей і тварин, на території Полтавської області на 2021-2025 роки, можна у Департаменті агропромислового розвитку Полтавської облдержадміністрації за адресою: 36011, Полтавська область, м. Полтава, вул. Міщенка, 2 щоденно з 8.00 до 17.00. Тел.: (0532) 60-76-06. Матеріали Програми також розміщені на сайті <http://apk.adm-pl.gov.ua/>.

г) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Департамент агропромислового розвитку Полтавської обласної державної адміністрації. Адреса для подання зауважень та пропозицій у письмовій формі: Департамент агропромислового розвитку Полтавської облдержадміністрації, вул. Міщенка, 2, м. Полтава Полтавська область, 36011. Електронна адреса: gol_arc@adm-pl.gov.ua.

Зауваження і пропозиції приймаються у строк з 18.12.2020 по 18.01.2021.

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування;

Департамент агропромислового розвитку Полтавської облдержадміністрації, вул. Міщенка, 2, м. Полтава Полтавська область, 36011.

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування.

Проведення транскордонних консультацій не потребує.

Заступник директора Департаменту



О. ПАЛІЙ

Тетяна Яцик (0532) 60-76-33